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	Řešení originálů z ŠU 5/2023
35 Z.Labai
1.Se3 hr. 2.f4+, 1…Vxd3 2.Jxd3+, 1…Vf1 2.d4+, 1…hxg4 2.Sd4+
(4x1 = 4 body)
36 T.Csoltó
A: 1.d2 2.d1S 3.Sb3 4.Se6 5.e1V 6.Ve5 Vaf4X
B: 1.e1J 2.Jf3 3.Jg5 4.Kg6 5.Kh5 6.g6 Vh4X
C: 1.e1D 2.Db4 3.Kxg4 4.Kh3 5.Dg4 6.Dg2 Vh4X

1.e1V 2.Ve4 3.Kxg4 4.Kh3 5.Vg4 6.Vg2 Vh4X

D: 1.e1J 2.Jg2 3.Jf4 4.Kg4 5.Kh3 6.Jg2 Vh1X

1.exf1S 2.Sg2 3.Se4 4.Kg4 5.Kh3 6.Sg2 Vh4X

(6x1 = 6 bodů)
Občas jen chyběla obrana ve trojtažce. V rámci letní pohody gratulujeme devatenácti vítězům s plným počtem deseti bodů !
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